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Как представлять Уведомления об исчисленных суммах НДФЛ 
и страховых взносов в период до 31.12.2023

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ

В целях обеспечения своевременного поступления средств в
бюджеты государственных внебюджетных фондов в 2023 году с 1
октября 2023 года вступила в действие норма, позволяющая до
наступления установленного срока уплаты страховых взносов
положительное сальдо единого налогового счета засчитывать в счет
исполнения предстоящей обязанности по уплате страховых взносов
сразу после поступления уведомления об исчисленных суммах
налогов или расчета по страховым взносам.

Поэтому, в случае уплаты в декабре 2023 года в составе единого
налогового платежа (или платежными поручениями со статусом "02")
сумм страховых взносов, исчисленных за декабрь, для зачета
указанных сумм в счет исполнения обязанности по уплате страховых

взносов следует в Уведомлении, представляемом в декабре 2023
года, указать код отчетного периода 34/03 (код налогового
периода МС.12.2023 - в случае уплаты платежными
поручениями со статусом "02").

Действуя таким образом, плательщики страховых взносов
своевременно и в полном объеме распределят денежные средства за
2023 год в Социальный фонд России.

НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Организации и индивидуальные предприниматели, исполняющие
обязанности налогового агента по НДФЛ в отношении сумм НДФЛ,

исчисленных и удержанных за период с 23 по 31 декабря в
Уведомлении указывают код отчетного периода 34/04 (код
налогового периода МС.12.2023 - в случае уплаты
платежными поручениями со статусом "02").

Уведомление предоставляется не позднее последнего рабочего
дня года.

В 2023 году - не позднее 28.12.2023


